



春运旅客遗失物品繁多

今年学生成丢物大户

本报济宁2月16日讯(记者李蕊 通讯员 谷祖宁 代亚杰) 16日记者从济宁两大汽车站获悉,从1月19日春运启动以来至今,济宁汽车总站和汽车北站共捡到各类旅客遗失物品300余件。其中除了往年常见的手机、现金、各类卡证、行李外,今年还有不



少粗心的旅客将笔记本电脑、照相机等贵重物品遗失在车站。据悉,今年众多遗失物品的乘客中,学生约占了半数以上。

在济宁汽车总站工作人员的带领下,记者在该车站一间小仓库内看到十多个被堆放在一起的行李包裹,据悉这些行李多数都是往年留下的。据工作人员介绍,从春运启动以来,车站几乎每天都会遇上多起旅客遗失物品的事件。旅客丢失物品的种类堪称五花八

门,大部分贵重物品都很快有人来认领,但对于一些衣物、行李包由于不太贵重,很多旅客丢失后便不再寻找。

济宁汽车总站客运科负责人表示,元宵节后学生出行高峰也将随之来临。由于学生出行携带物品普遍比较多,因此每年这一时期,也是旅客丢失物品的高发期。在此,济宁汽车总站和汽车北站分别公布了两部失物认领电话:2317153(总站)、2160799(北站)。



大包小包 扛上肩

16日上午,在济宁火车站,几个农民工肩背行李准备进站乘车。元宵节过后,济宁将迎来新一轮的客流高峰,主要以学生流和民工流为主。 本报记者 张晓科 李蕊 摄

●旅途故事

携全家去北京开餐馆

16日中午11时30分许,在济宁火车站候车大厅内,乘客刘红旗一家老小五口人正围坐在一起,等待发往北京的2073次列车的驶来。再过40多分钟,他们就将离开家乡的这片热土,乘坐火车前往北京寻梦。在那里,一个只有五张餐桌的小餐馆寄托着全家人的希望。

据刘红旗介绍,他今年35岁,家住鱼台县清河镇,是父母的第二个儿子。由于习得些简单的烹饪技术,2002年便只身前往北京,在一家饭店一边工作一边学习。几年过去了,

当年的年轻小伙,转眼间已成了一名8岁男孩的父亲。眼看家中父母的年龄越来越大,刘红旗便盘算着趁着自己还年轻,一定要干出点成绩来。抱着这一想法,2010年3月份,在几经考查后,他和妻子在北京通州找到了一间三十多平方米的小门面。经过简单装修后,一家只有五张餐桌的小餐馆开业了。

刘红旗告诉记者,小餐馆开业后由于自己不断提高饭菜质量且走经济实惠路线,因此小店生意一直很红火。当年的7月份,看着刘红

旗小两口带着孩子在外拼搏太辛苦,家在鱼台的父母也主动提出来北京帮忙料理小餐馆的生意。就这样,刘红旗成为了店里的专职大厨,母亲负责摘菜、刷碗,父亲则成了专职的采购员。这样妻子也可以抽出时间辅导孩子学习了。

刘红旗悄悄告诉记者,他有一个梦想。就是能够早些在北京赚够钱,回济宁城区买套大房子和父母住在一起。然后再在家乡开家稍大些的饭店,让父母老了能在家乡安享晚年。 文/李蕊